
ЗВЕ Р НІТЬ УВА ГУ НА ЦІ ВИ ДАН НЯ!

3’2008 (41)    40

У  лю т ом у 2 008 ро ку вий ш ов  у сві т   перший ін-
фор мац і йний н омер журналу «К ОН ТР О ЛЬ » 
( передп латни й і ндекс  9 9 56 3).

За по чат куванн я  ц ьо го  вида н ня зумовл ено  з б іль-
шенням ф іс кальног о тис к у  н а  п ідприємств а  та  уст анови 
 з  боку кон тр олюючих  т а право охоро нних  орга н ів .  Сьо-
го дні складно   зн айти  суб’єкта г о сп од ар юванн я,  д е  б 
жо дн о го   ра зу не  зд ій сн ювала с я  п ер еві рк а  под атків-
ц ям и, ревізорами Ко нт рол ьно -р евізі йн ої  комісії ( К РУ) 
чи пр ав оохоронни ми  ор ганами.

Як  св ід чить  пр актика, на  за пи тання: «Щ о най більше 
 за в ажає Ва м  пр а цювати?»,  ма йже ко же н керів ник ,  
нез ал ежно ві д  займаної п ос ад и  та д ос віду роб о ти ,  
від  повіст ь:  « Величезна кількіс ть різном а нітних  п ер е-
вірок ». 

 У  свою ч ерг у, в зна чній кі лькост і  і нс т рук цій ,  поряд-
к ів, пра вил,  інши х  нор мативн о- пра вових актів  і ноді зу-
стрічаються про ти рі ччя, що с пр ичинює ум ов и , за  як и х 
 працюва ти без поруш ен ь практич но нем ожливо.  При-
кро,  а ле  протя г о м  ос т ан ніх р ок ів  пробле ма  перевір ок  
 к он тролюючими  о рг ан ами є одніє ю  з найг ос т рі ших т а 
 на йболючі ши х.  

 З а дани ми  Д ержавного  ко мі те т у  з регулят ор ної 
політи к и та  підпри ємництва,   н а  сь о годні  в  Україні 
існує пона д  50 ко нтролюю чих орг а ні в,  які  т а к чи інак-
ше   мають   пр ав о  зді йснюв ат и  к онтроль с у б’єкті в  г оспо-
дарювання незале жно   ві д  форми вл асн ості.

Зустріч  із пре дс тавни к ам и будь-яко го  з них  не ві-
щує ні чого  доброго.  Як пр авило,  фіна л тако ї з ус трічі   – 
штрафи, пен і, неу стойки,   зіпсов ані  нерв и ... 

 К рім того,  іс н ує  з н а чн а  проблем а шах р ай ства аб о 
« не компетен т но сті» з боку  н а й ма н и х прац івників, 
уникнути я кої б ез к онфлі кт н о майже нем ож ливо.  В ц ьо-
му випа дку к е р ів ни к сам  змушений  ви с тупати   у  ролі 
 контрол ер а, тому  н а  стор ін ка х  ж урналу  будуть  на дані 
п р ак т ичні р е ко мендац і ї  щ одо  ство р е нн я ефективної  
с истеми  внутрі шн ього контр олю. Адж е важ л ив ою  
 умовою  у спіху в бу дь -якій  с фері діял ь ності сь ог о дн і, як  
ні ко ли  раніше ,  є здатні ст ь  ке рі вника   пе редба чи ти, оці-
нити т а мініміз ув ат и  можлив і  р изики втра ти  майн а  і,  
в ідпов ідно,  зб ерегти свою ділову р еп ута цію.

М ет а  в ид ання –  за бе зп ечи ти  пр оф ес і йн ою ін фо р-
м а ці єю   і організа ційно -м ет од ичними реком ен даціям и 
тих, кого  пе р ев і ря ють,  т а  створит и   ум ов и  д ля ко нс-
тр уктивного  діалогу з  к он тр олююч им и   органам и  а бо 
ти ми ,  х то  пере в іряє.  Передусім,  кожн о м у  ке рівни ко ві 
ва рто зна ти, я кі  с ам е контрольні о ргани  можуть йог о 
 перевір яти і з   яких с аме  питань. Н е завад и ть  мати  й  чі т-
ке уявлення  п р о умов и  з дійсне ння  п ере вірки . 

На сторінках журналу розглядаються також хара-
к те р ні по ру шен ня та по ми л ки, що ви яв ля ють ся в хо ді 

здій с нен ня ре ві зій і пе ре ві рок, вмі-
щу ють ся ко мен та рі фа хі в ців із уре-
гу лю ван ня про блем, що ви ни к ли.

Жу р нал «Ко н т роль» у пе р шу чер гу орі є н то ва ний на 
тих, ко му в хо ді прак ти ч ної ді я ль но с ті до во дить ся при-
йма ти рі шен ня, по в’я за ні з управ лін ням ре сур са ми: 
ке рі в ни ку (під при єм с т ва, уста но ви, ор га ні за ції); го ло-
вно му бу х га л те ру, еко но мі с ту; вну т рі ш ньо му фі нан-
со во му ко н т ро ле ру, ау ди то ру, юри с ту; пред ста в ни ку 
дер жа в них ко н т ро лю ю чих ор га нів; будь- яко му гро ма-
дя ни ну, який ба жає во ло ді ти об’ єк ти в ною ін фо р ма ці єю 
у цій сфе рі.

Ма те рі ал у ви дан ні роз мі щу єть ся за ру б ри ка ми. На-
при клад, у ру б ри ці: «Зло чи ни у сфе рі го с по дар сь кої ді-
я ль но с ті» гро мад сь кість ін фо р му єть ся про по зи цію ор-
га нів вну т рі шніх справ, про ку ра ту ри, по да т ко вої, КРУ 
що до ква лі фі ка ції по ру шень чин но го за ко но дав ст ва 
Укра ї ни. У ру б ри ці «Ко н т роль яко с ті» при ді ле но ува гу 
впро ва джен ню си с тем управ лін ня які с тю за між на ро д-
ни ми ста н да р та ми та їх ньої сер ти фі ка ції від по ві д но до 
ви мог ДСТУ ISO 9001-2001. 

У сер п ні 2008 ро ку та кож ви йш ло у світ но ве ви дан-
ня «До ві д ник сіль сь ко го го ло ви та се ли щ ної ра ди» 
(пе ред пла т ний ін декс 99737), ос но в не за вдан ня яко го 
на да ти до по мо гу ор га нам мі с це во го са мо вря ду ван ня 
та гро мад сь ко го са мо уп ра в лін ня в їх ній ді я ль но с ті. 

Сьо го дні стрі м ко змі ню ють ся та зро с та ють ви мо ги до 
ор га нів мі с це во го са мо вря ду ван ня. Як гро мад сь кість, 
так і ви щі дер жа в ні ор га ни, ви ма га ють від ке рі в ни ків 
мі с це во го рі в ня шви д ких, а го ло вне ре зуль та ти в них 
транс фо р ма цій них дій. Крім то го, сіль сь кий, се ли щ ний 
го ло ва – чи не єди на лю ди на, від ор га ні за тор сь ких зді-
б но с тей якої за ле жить іс ну ван ня мі с це вої гро ма ди. Від 
фо р му ван ня мі с це во го бю дже ту до на дан ня остан ньої 
ша ни не бі ж чи ку – всі без ви ня т ку пи тан ня по тре бу ють 
йо го ува ги.

«До ві д ник сіль сь ко го го ло ви та се ли щ ної ра ди» до-
по мо же у при ско рен ні при йн ят тя рі шень та по кра щен ні 
про це сів мі с це во го са мо вря ду ван ня і гро мад сь ко го са-
мо уп ра в лін ня. 

Ме та ви дан ня:
– ви сві т лю ва ти су час ні те н де н ції роз ви т ку мі с це во-

го са мо вря ду ван ня; 
– під ви щи ти ад мі ні с т ра ти в ну спро мо ж ність та про-

фе сій ну ква лі фі ка цію ке рі в ни ків ор га нів мі с це во го са-
мо вря ду ван ня.

Стат тю під го то в ле но за ма те рі а ла ми сай ту:
http://www.strategies.com.ua/jornalu.html.

НА ДОПОМОГУ КЕРІВНИКОВІ!
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